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Ресторанний ринок під ударом: чому в Києві та регіонах масово закриваються кав’ярні та стріт-фуд

В Україні масово закриваються заклади громадського харчування.

Про це повідомляють ресторатори та експерти.

Голова компанії «Ресторанний консалтинг» Ольга Насонова зазначила, що лише в
Києві за березень продано або закрито понад 200 закладів.

16:25

16:2116:21

16:1616:16

16:11

16:0516:05

16:0016:00

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Ексдепутатку Київради Ар’єву
засудили до умовного терміну за
ДТП із тяжкими наслідками

Трамп подякував Ірану за відкриття
Ормузької протоки, назвавши її
«Іранською» 

Російські війська атакували Дніпро
дронами Shahed: у місті пролунали
вибухи 

Нафтова деблокада: Іран відкрив
Ормузьку протоку для комерційних
суден у межах перемир’я 

США закликають Європу активніше
купувати американську зброю для
завершення війни в Україні, — Колбі

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Приватна ППО вперше збила
реактивний «шахед» на швидкості
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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«У Києві спалахнула справжня епідемія закриттів кав’ярень і стрітфуду. Для малого
бізнесу кілька місяців збитків — це вже критична ситуація. У власників зазвичай
немає фінансової подушки, тому після важкої зими вони просто згортають справу.
Витрати зросли в рази, а відвідуваність упала теж у рази. З лютого рахунки за
електроенергію стали вдвічі вищими за попередні. Тому багато хто, порахувавши
втрати, воліє закритися. Плюс до всього — жорстка конкуренція. Більшість закладів
схожі один на одного: той самий кави, однакові стільці, десерти. Покупці обирають за
ціною, а не тому, що прив’язані до конкретної кав’ярні. Багато хто навіть ставить
кавомашини вдома. Навіщо платити 70–80 гривень за каву з кіоску, щоб пити її на
ходу з паперового стаканчика, якщо вдома можна зварити втричі дешевше? Ще один
фактор — масовий знос МАФів у Києві, де працювало немало підприємців. МАФи
завжди ризиковані, тому зараз багато ресторанчиків переїжджають у квартири на
перших поверхах. Скоро ринок кав’ярень повністю перетвориться. Залишаться або
унікальні заклади з родзинками на кшталт стильного інтер’єру, гарного посуду та
власної обсмажки кави, або дешеві точки в прохідних місцях», — вважає Насонова.

Співвласниця «Ведьма-бар «Лысая гора» Олеся Остафєєва підтверджує, що в галузі
зараз говорять про кризу.

«Невелика частка ресторанів має велику популярність і тримається на плаву. Але в
цілому всім доводиться несолодко. Рахунки за тепло й електрику в рази
перевищують минулі. У нас, наприклад, вони вдвічі більші за орендну плату, а за
квітень чекаємо ще більшого зростання через подорожчання електрики. Тарифи для
бізнесу вже наблизилися до європейських, а ціни на страви — ні. Відвідуваність падає
вже рік, тримається на низькому рівні. Стресові ситуації тільки погіршують справу. У
січні, коли не було світла й тепла, заклади пустіли, зараз легше, але криза на обличчя.
До того ж кадровий дефіцит. У нас відкриті вакансії бармена й офіціанта — людей не
знайти. Дивимося вакансії конкурентів — зарплати ростуть, щоб переманити
персонал. Хтось підняв — і по ланцюжку всім доводиться, але коштів на це немає.
Вибір стоїть так: або кадровий голод, або переплата, якої немає», — пояснила
Остафєєва.

Ресторатор і блогер Богдан Кожушко з «Квінто» також говорить про закриття
ресторанів по всій Україні.

«По всій країні закладають заклади. Мої теж, скоріш за все, закриються. Попри велику
команду, 11 років на ринку й диверсифікований бізнес, ми не тягнемо. Приходять
рахунки за комуналку — 80 тисяч гривень, 60 тисяч, 55 тисяч, плюс газ, зарплати;
людей не знайти, ТЦК ловлять тих, кого знайшов. Бізнес просто гине. А ще податкова,
«Держпраці» — постійно штрафи, хоча прибутку й немає. У деяких містах тримаємося
тільки на людях — 11–12 робочих місць. Думаєш: до біса все! І вимикаєш бізнес.
Зеленському лишилося ввести ПДВ — і добити весь український бізнес», — заявив
Кожушко.
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понад 400 кілометрів на годину, —
Федоров 

Нова загроза: експерт оцінив
кількість шахрайських «офісів» в
Україні у 10 тисяч 

Ексміністр оборони Британії
закликав Захід «закрутити гайки»
диктатору та остаточно зупинити
російський «тіньовий флот»

Золота покрівля для їдальні: у
Харкові на ремонті даху планують
переплатити понад 2 мільйона
гривень 

«VIP-ухилянтство» під прикриттям
ТрО: Адвокат Червінського
Костянтин Глоба має проблеми з
законом та люксові апетити 

Мільйони на «котячий корм»: як
через урядову гарячу лінію «15-45»
вивели 100 мільйонів гривень на
фіктивні фірми 

В окупованому Луганську засудили
громадянина Польщі до 13 років
ув’язнення за участь у війні на боці
ЗСУ

Син міського голови Прилук, якого
підозрювали у наркоторгівлі,
Ярослав Попенко мобілізувався до
лав ЗСУ

«Від імені народу»: Вікторія Боня
записала відеозвернення до Путіна
про «приховані» проблеми 

«Відключити все, що можливо»:
Масі Найєм закликав до жорстких
обмежень для ухилянтів 

США та Україна обговорили роботу
фонду URIF: схвалена перша
інвестиція у відновлення 

"Гроші брати боюсь": як суддя
Посохов під час конкурсу до ВАКС
став фігурантом справи про
підбурювання до хабаря

Тютюновий "лівак" на 50 мільйонів:
у Кременчуці викрили співвласника
заводу, який підробляв відомі
бренди 

Біль, порожнеча та терапія роботою:
Віктор Орбан вперше
прокоментував свою поразку на
виборах

Сильна позиція або нічого: голова
САП пояснив затримку з підозрою
Єрмаку необхідністю
залізобетонних доказів

Завжди усміхнений і щирий:
Борзнянщина прощається з 27-
річним захисником Станіславом
Карлюком

Благодійність чи хабар: Керівництво
поліції Хмельниччини звинувачують
у зв’язках із мережею "офісів" 
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